

听妈妈讲那战疫的故事

记得今年春节大年初二，爸爸开着车载着我和妈妈回淮南外婆家，六个多小时的颠簸，到了外婆家已经是傍晚了，外面正下着鹅毛大雪，我很开心地和小表妹约好了第二天去堆雪人玩。

可是刚吃完晚饭，妈妈就接到了医院打来的电话，那头说什么我没有听清楚，我只听到妈妈说“行，明天一早我就赶回来！”

第二天一早，我就撅着嘴一脸不高兴地跟着妈妈坐上了爸爸车往回赶。路上妈妈很严肃地对我说：“现在我们的国家出现了疫情，妈妈工作的医院开设了发热门诊，救助生病的病人。妈妈是一名护士，更是一名共产党员，所以妈妈报名要去发热门诊工作。”

我当时还不知道发热门诊是个什么地方，回家以后听了爸爸的解释和看了网上的文章以后才知道，原来发热门诊是这么危险的地方啊。

妈妈去发热门诊上班后，为了家人的安全，就住在单位了。每天我只能通过微信视频和妈妈见面了。

“妈妈，你工作的地方很危险吗？”

“放心吧，医院有很规范的工作制度和流程。”说着妈妈就给我介绍了发热门诊的设置，让我知道了清洁区，半污染区和污染区等知识，也了解到了诊治病人，进出各区的制度和流程。

“妈妈，你也和网上的医生护士一样穿着大白一样的衣服吗？”

“当然，那是防护服，是用来保护工作人员的。”

于是第二天我收到了妈妈发来的穿着防护服比着 ok 手势的照片。

“这衣服穿着还挺酷的，看着很专业，一定很贵吧。”我评论道。

“不是贵不贵的问题，现在防护服、口罩等医疗用品很紧张，特别是武汉一线很缺，我们在上海能有这样的装备已经是很幸运了。所以妈妈和一起工作的同事都约定了要节约，尽量减少出入污染区，减少防护服的消耗。”

我很好奇地问妈妈：“怎么才能减少出入污染区呢？”

妈妈很轻描淡写地告诉我：“那就少喝水、少吃东西、少上厕所呗！还有，我们医院还有消毒机器人，机器人可以不穿防护服，也不用戴口罩哦！”

我被妈妈逗乐了，其实我知道是妈妈怕我担心，故意说得那么轻松的。

在和妈妈的通话中，我知道了用猪皮贴贴脸上，可以减轻口罩的压痕；采样的时候屏住呼吸可以减少护目镜的雾气……

就这样过了半个多月，妈妈终于从发热门诊回来了。她一回家就问我想不想她，我笑着回答她，我很想她，但是我的肚子更想她。妈妈不在家，我的肚子可是填了一顿又一顿的面条饺子馄饨，早就提抗议了。

当天晚上，我就悄悄地给妈妈做了张贺卡，上面写着：“妈妈我爱你，你是了不起的英雄！”